



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в оставлении в опасности своих малолетних детей**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, днем 2 февраля 2017 года женщина оставила по месту жительства в комнате коммунальной квартиры, расположенной в одном из домов по улице Танкистов, своих малолетних детей 2011 и 2015 годов рождения без присмотра, закрыв входную дверь комнаты на ключ и оставив включенными электрические приборы. В результате произошедшего возгорания мальчик получил острое ингаляционное отравление окисью углерода средней степени тяжести, а девочка – отравление угарным газом, острую дыхательную недостаточность 2 степени, после чего дети были госпитализированы в детские больницы, где им оказали необходимую помощь.

В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, в ближайшее время ей будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1099064>